Klasse 8a Klassenarbeit Nr.3 Gruppe B

1) Vereinfache soweit wie moglich:
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2) a) Firma Sauer bietet Pakete mit n Nikoldusen zu je x g und b Beuteln Lebkuchen
mit je y g an. Gib zwei dquivalente Terme zur Berechnung des Gewichts des Inhalts von
p Paketen an.
b) Ein Karton mit den Innenmafen 30cm, 88cm, 28cm und ein anderer mit den
Innenmafen 35cm, 66cm, 32cm fassen gleich viel Salz. Zeige dies ohne direkte
Berechnung der Rauminhalte der beiden Kartons.
<) Ein Rechteck hat die Linge a und die Breite b, Mitten an die eine Lingsseite wird

ein Quadrat mit der Kantenlange b ,.angeklebt”. Bestimme den Umfang und den
Flicheninhalt der so entstandenen Flache.

3) Vereinfache so weit wie moglich:
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4 ) Beginne mit dieser Aufgabe erst, wenn du alle anderen bearbeitet hast.

a- (b (32" P - (22767 - a- (3ab ) (-2 a+ (- 2a%Y) - (-2 (ab)?
wivw.klassenarbeiten.de



Losungen:
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